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Charakterystyka 
respondentów



Płeć i wiek

Odsetek kobiet biorących udział w badaniu wyniósł 52,3%.

Największy udział w badaniu mieli ankietowani z najstarszej grupy

wiekowej – 31,3%, najmniejszy zaś mieli respondenci w wieku od

50 do 59 lat – 14,5%.

*W badaniu omnibusowym realizowanym w formie CATI udział wzięło

1000 dorosłych mieszkańców Polski. Próba była reprezentatywna ze

względu na płeć,wiek orazwojewództwo.
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Województwo

Najwięcej badanych zamieszkuje województwo

mazowieckie – 14,5%, a następnie śląskie – 11,7%.

Najmniejszy udział w badaniu mieli mieszkańcy

województwa lubuskiego – 2,7% oraz opolskiego –

2,4%.



Wykształcenie oraz 
miejsce zamieszkania

Największy udział w badaniu mieli ankietowani z wykształceniem

wyższym – 45,9%, a następnie z wykształceniem średnim –

34,6%. Najmniejszy udział w badaniu mieli respondenci

posiadający wykształcenie podstawowe lub gimnazjalne – 2,0%.

Niemal 1/3 ankietowanych mieszka w miastach powyżej

200 tys. mieszkańców (36,8%). 3 na 10 badanych zamieszkuje

miasta od 50 tys. do 200 tys. mieszkańców (29,0%), zaś

mniej niż 1/5 – miasta poniżej 50 tys. mieszkańców (18,0%) lub

wsie (16,2%).
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Dochód netto 

Ponad połowa badanych wskazała, że osiąga miesięczny dochód

netto w kwocie powyżej 3 000 zł na osobę w gospodarstwie

domowym (53,8%). Więcej niż co trzeci ankietowany wskazał na

dochód w przedziale od 1 500 do 3 000 zł miesięcznie netto

(37,3%).
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Wyniki badania



Czy hodowanie i zabijanie zwierząt dla ich futer powinno być 
dopuszczalne w Polsce?

7 na 10 badanych przyznało, że w ich opinii hodowanie

i zabijanie zwierząt dla ich futer nie powinno być dopuszczalne

w Polsce (suma wskazań negatywnych: 70,7%), z czego

zdecydowanie sprzeciwia się temu procederowi niemal połowa

uczestników badania (49,9%).

Co dziewiąty ankietowany nie miał zdania na ten temat

(11,6%).
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Czy popiera Pan/Pani wprowadzenie zakazu hodowli zwierząt 
na futro w Polsce?

7 na 10 badanych popiera wprowadzenie zakazu hodowli

zwierząt na futro w Polsce (suma wskazań pozytywnych:

70,0%), z czego zdecydowanie popiera to niemal połowa

uczestników badania (46,9%).

Co dziewiąty ankietowany nie miał zdania na ten temat

(11,5%).
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W najbliższych miesiącach w Sejmie rozpoczną się prace nad ustawą zakazującą hodowli zwierząt 
na futro. Ustawa przewiduje 5-letni okres przejściowy, odszkodowania dla hodowców i odprawy 
dla pracowników. Czy uważa Pan/Pani, że ustawa powinna zostać przyjęta przez Sejm?

Za przyjęciem przez Sejm ustawy zakazującej hodowli

zwierząt na futro, przewidującej 5-letni okres przejściowy,

odszkodowania dla hodowców i odprawy dla pracowników,

opowiedziało się niemal 2/3 uczestników badania (suma

wskazań pozytywnych: 65,4%), z czego zdecydowanie

zgadza się z nią 39,4% ankietowanych.

Prawie co piąty respondent nie miał zdania na ten temat

(17,3%).
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Czy Pana/Pani zdaniem obecny rząd powinien poprawiać ochronę 
zwierząt w Polsce?

Ponad 3/4 uczestników badania uznało, że obecny rząd

powinien poprawiać ochronę zwierząt w Polsce (suma

wskazań pozytywnych: 77,7%).

Co ósmy ankietowany nie miał zdania na ten temat

(12,5%).
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Podsumowanie



Podsumowanie

Zebrany materiał badawczy pozwolił na wypracowanie następujących wniosków:

• 7 na 10 uczestników badania uważa, że hodowanie i zabijanie zwierząt na futro powinno być w Polsce nielegalne.

• 7 na 10 ankietowanych popiera wprowadzenie zakazu hodowli zwierząt na futro w Polsce.

• Ponad 3/5 badanych opowiedziało się za tym, by Sejm przyjął ustawę zakazującą hodowli zwierząt na futro.

• Niemal 4/5 respondentów jest zdania, że rząd powinien poprawić ochronę zwierząt w Polsce.



Zapraszamy do kontaktu
badania@biostat.com.pl

Dane adresowe
BioStat Sp. z o.o.
ul. Kowalczyka 17, 44-206 Rybnik

Zadzwoń do nas
(+48) 534 702 007
Dr Monika Jaremków
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